


• Príhovor
• Oznamy a pozvánky
• Samospráva obce
   informuje
• Zaznamenali sme
» Dni obce Mojmírovce 
- Mojmírovské vinobranie 
- Družstevný deň 2022
• MAS Cedron-Nitrava
» Výstava ovocia, zeleniny
   a kvetov
» Výlet Vranov nad Dyjí
» Guláš cup
» Šarkaniáda
» Podaril sa dobrý skutok
» Zóna bez peňazí
• Recepty z Urmína
» Cviklový tatarák
» Cviklové palacinky
• Na zamyslenie
» Obecné záležitosti
» Význam a prínos 
poľovníctva
• Zo života škôl
• Šport
» 7. ročník futbalového
  memoriálu
• Inzercia

Titulka:
Keď sa leto lúči
Foto: Ing. Jaroslav Horváth

Z OBSAHU

Mojou obcou sú
Mojmírovce

Zrnko múdrosti:
Nie je pravda, že ľudia 
prestanú ísť za svojimi 
snami, pretože starnú. 
Starnú, pretože prestanú 
ísť za svojimi snami.

Gabriel García Márquez

PRÍHOVOR

Vážení čitatelia,

jeseň, ako tretie ročné obdobie v 
kalendárnom roku, je pomyselným 
symbolom, ktorý naznačuje, že rok sa 
pomaly, ale isto blíži k svojmu zavŕšeniu. 
Rovnako je jeseň neodmysliteľne spojená 
s časom, kedy mnoho hospodárov, poľ-
nohospodárov, vinohradníkov a pesto-
vateľov bilancuje svoju úrodu. Október, 
ktorý je už len krok od konca posledného 
mesiaca v roku, je už dávno chápaný ako 

mesiac, v ktorom si pripomíname úctu k staršej generácii. 
Môžeme ho rovnako vnímať symbolicky ako obdobie, kedy 
človek bilancuje svoj život. Umelecky znejúcou frázou „jeseň 
života” sa často označuje prechod do obdobia, ktoré mnoho 
ľudí vníma ako spoločensky neproduktívne. Samozrejme, 
všetko je to uhol pohľadu.

Dovoľte mi preto adresovať pár myšlienok všetkým, 
bez ohľadu na vek. Moje slová budú o mladosti, ale najmä 
o vzťahu mladých ku starším a naopak. Robím tak trošku 
zámerne, pretože my mladí často riešime problémy dneška 
spoločne so staršími a v mnohých prípadoch žijeme aj v spo-
ločných domácnostiach. 

Mladá generácia, ak chce byť múdra, by mala hľadať 
svoj predobraz v starších a svoj vzťah a úctu k vlastnej 
starobe by si mala začať utvárať a pestovať v sebe už dnes, 
cez príkladný vzťah k starším ľuďom alebo, možno drsne 
povedané, priamo k starobe. U mladých sa často objavuje 
otázka, prečo starší toľko hľadajú? Veď keď boli mladí, všet-
ko predsa vedeli… A jedna z odpovedí môže byť - lebo starší 
si pamätajú, že aj oni kedysi všetko vedeli, i keď len málo 
vedeli, a u mladých predvídajú, že ich čaká podobný osud 
poznania a zodpovednosti. Dištancovať sa však od mladých 
je znakom starnutia, no rovnako je tým znakom i snaha na 
silu im rozumieť alebo sa im rovnať.

Mladosť je to, čo má čo povedať, čo môže dať niečo dobe, 
životu, je to forma otvorenosti a tvorivosti ľudského vnút-
ra. Treba si však vážiť všetko, lebo nie všetko staré je zlé a 
všetko nové je dobré. Mnohokrát na novom je dobré len to, 
čo v ňom zostalo zo starého. Staré je vždy predpokladom a 
úzadím nového a nové je zmyslom a naplnením starého. Ale 
nové je vždy puncom a pozlátením života, resp. vývoja. Ide 
teda o spojenie alebo syntézu, aby staré neostalo výhovorkou 
nemohúcnosti a nové nebolo výhovorkou nevedomosti. A tak 
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ako sa mladosť nerovná telesnej a duševnej nezrelosti, tak sta-
roba nemusí byt životným rozkladom. Mladým nemožno vyčítať 
mladosť a rovnako ani starým nemožno vyčítať starobu...

Na záver môjho príhovoru, ktorý môže byť vnímaný ako sen-
timentálny, by som chcel všetkým starším generáciám popriať 
veľa zdravia ako základného predpokladu každej činnosti. 

Každému prajem, aby raz, keď bude bilancovať svoj život, 
bol so sebou spokojný.

Ing. Rudolf Ďurčanský,
poslanec OZ

Obec Mojmírovce, poslanci OZ 

a členovia redakčnej rady prajú 

všetkým seniorom dni plné príjemných 

chvíľ strávených s ich najbližšími.

* Obec Mojmírovce v  spolupráci s  MC Urmínček vás srdečne pozýva 
na podujatie 1. Urmínsky maškarný bál, ktorý sa uskutoční v piatok 
28. októbra 2022 o 19.00 hod. v  Kultúrnom dome v Mojmírovciach. 
Vyžaduje sa oblečenie v maskách, večera a káva v cene vstupného 20 
eur/os. O zábavu sa postará kapela Slančíkovci. Vstupenky si môžete 
rezervovať na t. č. 0911 392 294. Tešíme sa na vás!

* Obec Mojmírovce oznamuje občanom, že miesto konania volieb do 
orgánov samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov, 
ktoré sa budú konať dňa 29. októbra 2022 (v sobotu) od 7.00 hod. do 
20.00 hod., je Základná škola Mojmírovce, Školská ulica 897/8.

Volebné okrsky budú do volebných miestností rozdelené nasledov-
ne:

Volebný okrsok č. 1 – volebná miestnosť č. 1:
Kúrie, Na rybníku, Pri hliníku, Pri mlyne, Šalgovská ulica, Štvrtý rad, 
Tretí rad, Ulica za parkom, Za tabuľami.

Volebný okrsok č. 2 – volebná miestnosť č. 2:
Občania s  TP na obci, Búdy, Gábrišová ulica, Hasičská ulica, Hlavná 
ulica, Ivanská ulica, Kesovský rad, Ku krížu, Na pažiti, Na vŕšku, 
Námestie sv. Ladislava, Pod vinohradmi, Sedliacka ulica, Slamkova 
ulica.

Volebný okrsok č. 3 – volebná miestnosť č. 3:
Cintorínska ulica, Dolinská ulica, Na Foláši, Poľná ulica, Poľnokesov-
ská ulica, Prenosilova ulica, Školská ulica, Štefánikova ulica, Štúrova 
ulica, Taráňska ulica, Ulica Andreja Hlinku, Ulica pri kolese.

OZNAMY A POZVÁNKY

PRÍHOVOR
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Druhý septembrový víkend patril tra-
dičnému a najväčšiemu obecnému podujatiu 
v roku pod názvom Dni obce Mojmírovce 
– Mojmírovské vinobranie – Družstevný 
deň 2022. Keďže z dôvodu pandémie sa v 
predchádzajúcich dvoch rokoch toto podu-
jatie neuskutočnilo, rozhodli sa organizátori 
Obec Mojmírovce a PD Mojmírovce pripraviť 
program na celý víkend. 

Piatkový podvečer v parku pri Regionál-
nom múzeu patril skvelým domácim účinku-
júcim. Príjemné posedenie pri hudbe a speve 
zabezpečili od 17.00 hodiny už dobre občanom 
známa dvojica Rudo a Naty (RuNa) a hudobné 
zoskupenie Penco, Eifel a Danča. Tento príjemný 
hudobný večer v parku spestrila i pop-rocková 
kapela SLIDE zo ZUŠ Mojmírovce, ktorá výbe-
rom svojich piesní potešila všetkých prítomných. 
Organizátorov potešilo aj doplnenie piatkového 
programu o koncert Country skupiny WEE-
KEND zo Šurian, ktorý vo svojich priestoroch 
organizoval Kaštieľ Mojmírovce.

Sobotné ráno začínalo s obavami, či sa naplní 
predpoveď daždivého počasia. Postupne sa ako-
by zázrakom odkrývala modrá obloha, objavili 
sa slnečné lúče, a tak sa obavy z dažďov nena-
plnili a postupné vyjasnenie oblohy prinieslo 
úsmev na tváre nielen organizátorov, ale i náv-
števníkov. Sobotný program bol obohatený od 
13.00 hodiny o konanie V. ročníka Regionálneho 
jesenného jarmoku MAS CEDRON - NITRAVA. 
Občanov na námestie od obeda svojimi tónmi a 
spevom pozývala hudobná skupina Cedronka. Po 
jej vystúpení nasledovala prezentácia a prehliad-
ka programu účinkujúcich z jednotlivých obcí re-
giónu MAS CEDRON - NITRAVA. Regionálny 
jesenný jarmok spolu so starostom obce Mojmí-
rovce Mgr. Martinom Palkom otvoril predseda 
Nitrianskeho samosprávneho kraja Milan Belica 
a projektová manažérka MAS CEDRON - NIT-
RAVA Mgr. Daniela Kozáková.

Aké by to boli oslavy, keby sa nemyslelo pri 
jeho organizovaní aj na tých najmenších – deti. 
Tento rok o to výnimočnejšie, že tohtoročné osla-
vy dní obce boli spojené so slávnostným otvo-
rením Detského ihriska „RODINKA“ v našej 

obci, za prítomnosti ministra práce, sociálnych 
vecí a rodiny, ale i predsedu NSK. Po otvorení 
tohto dlho očakávaného priestoru v parku pre 
deti o  16.00 hodine pozval deti do tanca a  spe-
vu na námestí Ujo Ľubo. Po skončení detského 
programu už dostali priestor na prezentáciu 
svojich vystúpení družobné obce Čemer – FS 
FURMICSKA a Mojmírovce, ktoré reprezento-
vali súbory DFS CEDRONČEK, SLIDE a ĽSS 
MOJMÍR. V tomto bloku na pódiu vystúpili aj 
hlavní organizátori podujatia – starosta obce 
Mojmírovce Mgr. Martin Palka a predseda PD 
Mojmírovce Ing. Peter Schultz, ktorí pozdravili 
prítomných návštevníkov. Následne im zamest-
nanci poľnohospodárskeho družstva odovzdali 
vinohradnícky veniec ako symbol tvrdej ľudskej 
práce, ktorá v  konečnom dôsledku prináša svoje 
ovocie. Vedenie obce a aj PD Mojmírovce sa 
zároveň v tento deň rozhodli oceniť aktívnych 
občanov, organizácie i  zamestnancov.

Večernú časť programu otvorili Bobáňovci 
z  Terchovej s  folklórnym pásmom pod názvom 
„Veru len ideme z  kraja Jánošíka...“. Následne 
svojimi vystúpeniami roztancovali námestie 
speváčka Alena Valentínyová a  skupina Salco. 
Do neskorých nočných hodín prítomných zabá-
vala hudobná skupina KORTINA.

Sprievodnými akciami tohtoročných osláv 
boli výstava ovocia, zeleniny a  kvetov, výstava 
veteránov, výstava fotografií z  územia MAS 
CEDRON - NITRAVA a  nechýbalo ani trhové 
mestečko.

Slávnosti boli ukončené v  nedeľu sláv-
nostnou sv. omšou spojenou s poďakovaním za 
úrodu.

Podujatie podporili Poľ-
nohospodárske družstvo 
Mojmírovce, Nitriansky samo-
správny kraj, MAS CEDRON 
– NITRAVA, Dozorný výbor 
COOP Jednota Mojmírovce, 
CH-Mont s. r. o., TAURIS, a.s. 
a  bitúnok REFKA, s.r.o.

MP
Foto: Ing, Michal Bohunčák, Bobáňovci,

internet

Dni obce Mojmírovce – Mojmírovské 
vinobranie – Družstevný deň 2022
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Miestna akčná 
skupina
CEDRON – NITRAVA 
informuje

Miestna akčná skupina CEDRON – NIT-
RAVA je občianske združenie, ktoré spája 
samosprávy, podnikateľov, občianske zdru-
ženia aj jednotlivcov. V dnešnom zložení exis-
tuje od roku 2015 a má celkom 76 členov. Od 
roku 2017 má toto spoločenstvo udelený štatút 
miestnej akčnej skupiny, čo znamená, že zo 
zdrojov Európskej únie môže finančne podpo-
rovať rozvoj vidieka. Podpora je zameraná na 
rozvoj miestnej infraštruktúry, rozvoj podni-
kania, rozvoj činnosti občianskych združení a 
podobne. Okrem toho musí MAS podporovať 
aj propagáciu územia, vzdelávacie aktivity, 
konferencie, workshopy, exkurzie,...

Jednou z vyššie uvedených činností je aj 
zavedenie tradície regionálnych jesenných jar-
mokov. Ide o jarmoky, kde sa prezentujú výlučne 
miestni producenti, výrobcovia, poskytovatelia 
služieb, ale kde sa prezentuje aj miestna kultúra 
a miestne tradície. Tradíciu jesenných jarmokov 
MAS zaviedla v roku 2016, kedy sa historic-
ky 1. regionálny jesenný jarmok konal v obci 
Cabaj-Čápor. Potom nasledovali obce Bánov, 
Jatov, Komjatice. Piaty jubilejný jarmok sa mal 
uskutočniť v roku 2020, čo zo známych dôvodov 
nebolo možné. Sme vďační, že nám situácia 
dovolila zorganizovať V. regionálny jesenný 
jarmok v tomto roku a práve v obci Mojmírovce. 
V Mojmírovciach bolo totiž v roku 2015 valné 
zhromaždenie, kde sa pôvodné združenie sied-
mich obcí okolo Mojmíroviec rozšírilo smerom k 
Novým Zámkom o ďalších dvanásť obcí.

V. regionálny jesenný jarmok MAS 
CEDRON – NITRAVA sa konal na Námestí sv. 
Ladislava v Mojmírovciach a bol súčasťou Dní 
obce Mojmírovce.

Je potešujúce, že úroveň a kvalita našich 
tradičných jarmokov sa z roka na rok zvyšuje. 
Súčasťou každého jarmoku je vždy aj regionálny 
kultúrny program, do ktorého sa v tomto roku 
zapojili obce Cabaj-Čápor, Černík, Jatov, Kom-
jatice, Lipová, Mojmírovce, Palárikovo, Poľný 
Kesov, Rastislavice, Svätoplukovo, Šurany. V 
rámci stánkov sa prezentovali obce Kmeťovo, 
Michal nad Žitavou, Svätoplukovo, Šurany, Úľa-
ny nad Žitavou.

Neoddeliteľnou súčasťou jarmoku je aj regi-
onálna výstava. Tu si návštevníci môžu pozrieť 
prierez života a prírody MAS na fotopaneloch, 
produkty označené regionálnou značkou kvality 
„produkt NITRAVA“, výrobky a diela bežných 
občanov, a podobne. Občerstvenie pre účastní-
kov jarmoku a sprievodných podujatí zabezpečo-
vali KAŠTIEĽ MOJMÍROVCE, a.s. a spoločnosť 
Vea Group, s.r.o. – držitelia regionálnej značky 
kvality. Súčasťou spomínaného jarmoku bolo aj 
predstavenie regionálneho stánku v Mojmírov-

ZAZNAMENALI SME V OBCI

Predseda NSK a starosta obce Mojmírovce Predseda NSK a starosta obce Mojmírovce 
otvárajú jarmokotvárajú jarmok

Výstava MAS CEDRON - NITRAVAVýstava MAS CEDRON - NITRAVA

ciach, kde budú mať možnosť sa prezentovať 
miestni výrobcovia, producenti a poskytovatelia 
služieb (držitelia regionálnej značky kvality), ale 
aj všetci z územia MAS, ktorí budú mať záujem 
o propagovanie svojej práce. Regionálny jesenný 
jarmok je každoročne čoraz kvalitnejším festiva-
lom práce, chutí a vôní nášho regiónu.

V mesiaci august sme reprezentovali MAS 
na Medzinárodnej poľnohospodárskej a potravi-
nárskej výstave AGROKOMPLEX 2022. Okrem 
stánku, kde boli prezentovaní naši držitelia znač-
ky kvality, mala MAS zastúpenie aj v kultúrnom 
programe (Cabaj-Čápor, Mojmírovce 2x, Šurany, 
Lipová, Jatov, Rastislavice), a tiež aj v súťaži 
Najkrajšia fotografia z územia MAS (Renáta 
Kozlíková, Šurany).

V mesiaci september sa zástupcovia MAS 
CEDRON – NITRAVA zúčastnili aj konferen-
cie Podporujeme vidiek nitrianskeho kraja, kde 
našich držiteľov regionálnej značky kvality 
reprezentovala PhDr. Romana Píteková zo Svä-
toplukova.

Okrem spomínaných prezentačných aktivít 
má MAS za úlohu spravovať verejné financie 

formou vyhlasovania výziev v rámci územia, na 
základe ktorých môžu žiadatelia získať finanč-
né prostriedky  na realizáciu svojich zámerov. 
Zámery konečných užívateľov je možné pod-
poriť buď z Programu rozvoja vidieka SR 2014 
– 2020 (PRV), alebo z Integrovaného operačného 
programu (IROP).

V súčasnosti sú v rámci MAS vyhlásené  výzvy 
v rámci IROP:
- Výzva na podporu podnikania na vidieku (pod-
nikatelia mimo poľnohospodárskej prvovýroby)
- Výzva na podporu bezpečností a dostupnosti 
sídel (obce a mesto Šurany)
- Výzva na skvalitnenie a rozšírenie kapacít ma-
terských škôl (obce)
Výzvy v rámci PRV pripravujeme na mesiac 
november, čo bude závisieť od schvaľovacích 
procesov na Pôdohospodárskej platobnej agen-
túre. Pripravujeme:
- Výzvu pre podnikateľov v poľnohospodárskej 
prvovýrobe – rozvoj podnikania
- Výzvu pre obce a mesto Šurany – rozvoj miest-
nej infraštruktúry
- Výzvu pre občianske združenia – rozvoj turis-
tickej infraštruktúry a infraštruktúry voľného 
času 

Na záver chcem poďakovať obci Mojmírovce 
za priestory, ktoré poskytuje kancelárii MAS aj 
za výbornú spoluprácu pri spoluorganizovaní 
jubilejného V. regionálneho jesenného jarmoku 
MAS CEDRON – NITRAVA.

Mgr. Daniela Kozáková,
manažérka MAS CEDRON – NITRAVA

Foto: MAS CEDRON – NITRAVA

ZAZNAMENALI SME V OBCI

Reprezentačný stánok na výstaveReprezentačný stánok na výstave
Agrokomplex 2022Agrokomplex 2022

Z konferencie Podporujeme vidiek Z konferencie Podporujeme vidiek 
nitrianskeho krajanitrianskeho kraja
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Pri príležitosti osláv Dní 
obce Mojmírovce usporiadala 
ZO SZZ  Mojmírovce v spolu-
práci s obcou Mojmírovce 34. 
ročník Výstavy ovocia, zeleni-
ny a kvetov.

Výstava prebiehala v dňoch 
10. – 12. septembra 2022 v 
zasadačke Obecného úradu 
Mojmírovce. Svoju úrodu, vyše 
190 exponátov, napokon prezen-
tovalo 36 vystavovateľov. Tak 
ako prichádzajúca jeseň zahalí 
prírodu do jedinečných farieb, 
aj expozícia hýrila farbami a v 
miestnosti sa šírila vôňa ovocia, 
zeleniny a kvetov. Počas vý-
stavy bolo možné aj ochutnať 
grilovanú zeleninu a ovocie. 
Výstavu navštívilo vyše 600 dospelých a viac 
ako 360 detí z MŠ a ZŠ Mojmírovce.

Súčasťou Výstavy ovocia, zeleniny a kvetov 
bola tradične súťaž spojená s  aranžovaním kve-
tov a plodov, ktorá sa uskutočnila 9. septembra 
2022. Do súťaže sa zapojilo desať žiakov zo ZŠ 

Mojmírovce pod odborným vedením pani učiteľ-
ky Mgr. Lucii Franclovej. 

Súťaž bola vyhodnotená nasledovne:
1. miesto Emma Bašková, 5. A
2. miesto Tereza Benčíková, 8. A
3. miesto Tatiana Liková, 8. A

Ďalšou aktivitou, kto-
rou osemnásť žiakov zo ZŠ 
Mojmírovce prispelo k pozi-
tívnemu estetickému zážitku 
z výstavy, bolo vytvorenie 
obrázkov mozaikou zo se-
mienok pod vedením pani 
učiteľky Ing. Karin Benčí-
kovej. Za najkrajšie mozaiky 
z prírodného materiálu boli 
žiaci odmenení vecnými ce-
nami a sladkosťami. 

Ďakujeme všetkým 
vystavovateľom a návštev-
níkom. Poďakovanie patrí aj 
členom ZO SZZ za prípravu 
výstavy.

Ing. Ľubica Bečková
Foto: Ing. Karin Benčíková, 

Ing. Róbert Taškár

Výstava ovocia, zeleniny a kvetov
ZAZNAMENALI SME

Výlet Vranov nad Dyjí
Dňa 20. augusta 2022 ZO SZZ Mojmírov-

ce zorganizoval tematický zájazd do Vranova 
nad Dyjí a  na Vranovskú priehradu. Zájazd 
bol podporovaný ZO SZZ Mojmírovce, COOP 
Jednota Nitra a  z  dotácie obce Mojmírovce. 
Zájazdu za zúčastnilo 62 členov.

Ako prvé sme navštívili Vranovskú priehra-
du, ktorá bola vybudovaná v r. 1930 – 1933 a je 
nazývaná aj „Moravský Jadran“. Kvalitná voda 
v tejto priehrade patrí k najteplejším v Českej 
republike. Nádrž dlhá 30 km sa nachádza v 
prekrásnom údolí pod barokovým zámkom a 
zaberá plochu 762 ha. Priehrada vytvára veľa 
zátok a pláží, na ktorých sú vybudované rekre-
ačné strediská. Hrádza priehrady je vysoká 60 m 
a dlhá 292 m.

V tejto oblasti sa nachádza Národný park 
Podyjí, ktorý vedie pozdĺž 40 km dlhého údo-
lia rieky Dyje a pokračuje na rakúsku stranu, 
kde nadväzuje na Národný park Thayatal. Park 
v  sebe skrýva pestrú mozaiku skalných stien, 
koberce teplomilných rastlín a slnečné lesostepy 

a s rakúskym parkom tvoria v Európe ukážku 
unikátneho územia. Stredný tok rieky Dyje vy-
tvoril kaňonovité údolie, ktorého hĺbka dosahuje 
až 220 m. V národnom parku je evidovaných 77 
druhov vzácnych rastlín, 18 druhov orchideí, 
veľa živočíchov a motýľov. Po návšteve priehra-
dy sme si za krásneho počasia užili dva a  pol 
hodinovú plavbu loďou. Po skončení plavby mal 
každý čas na obed na pobreží.

Po obedňajšej prestávke sme sa vybrali 
autobusom na zámok Vranov nad Dyjí. Je to 
krásny barokový zámok, ktorého prvé zmienky 
sa datujú do r. 1100. Má za sebou bohatú histó-
riu, početné vojenské obliehanie a požiar. V 17. 
storočí prebehla jeho rozsiahla rekonštrukcia na 
barokový zámok, do podoby, v  akej ho vidíme 
dnes. Prehliadka zámku má dva okruhy. Jeden 
prehliadkový okruh sú reprezentačné interiéry, 
ktoré patrili grófskemu rodu Althannovcov. 
Druhý prehliadkový okruh sú súkromné apart-
mány šľachty, hradná veža a baroková kaplnka. 
Posledný majiteľ vybudoval bažantnicu, lovecký 
letohrádok, koniarne, vozové kôlne, nové dediny 
a cesty.

Po krásne strávenom dni sme sa vo večer-
ných hodinách šťastne vrátili domov.

Eva Petrovičová
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Víťazmi 1. ročníka 
Guláš cupu sa stalo 
družstvo Pažiťári

Dňa 24. septembra 2022 sa na Pažiti usku-
točnil 1. ročník Guláš cupu. Celkovo sa zúčast-
nilo deväť družstiev, ktoré prišli s originálnymi 
názvami: Urmínčankovia, Zaťko a svokra, Tím z 
Foláša, Excelent, Pažiťári, Pod vinohradmi, DD 
Dodova družina (Aj pekní sme, aj variť vieme), 
3BRA3 a Satani. Porota pracovala v zložení: vdp. 
Jozef Marko, správca farnosti, Imrich Kováč, bý-
valý starosta obce, záchranár a skvelý kamarát 
Vladimír Kukla a člen Vinárskeho spolku Ján 
Pavlovič. Poradným hlasom doplnil porotu hlad-
ný spoluorganizátor Juraj Švarc.

Nakoľko boli všetky pripravené guláše fa-
mózne, porota mala naozaj náročnú úlohu. Ví-
ťazmi sa napokon stalo družstvo Pažiťári, druhé 
miesto obsadilo družstvo Satani a tretie miesto 
si odnieslo družstvo Tím z Folášu. 
Jediné družstvo Urmínčankovia, 
ktoré reprezentovali najmä deti (sa-
mozrejme aj mamičky), si z rúk or-
ganizátorov odnieslo špeciálnu cenu. 
Ani jedno z družstiev neodišlo bez 
ocenenia. O kvalitný zvuk sa celý 
deň ochotne staral DJ Luky Čanaky 
z Cabaja-Čápora. Prekvapením pod-
ujatia bolo vystúpenie hudobného 
dua RuNa - Rudo „Eifel“ Mladý a 
Nataša Lelovská. Poďakovanie patrí 
aj pracovníkom obce, na čele so sta-
rostom obce, ktorí zabezpečili pred 
akciou úpravu terénu a materiálne 
vybavenie. Tešíme sa na 2. ročník 
Guláš cupu!

Ďakujeme sponzorom podujatia, ktorými boli: 
Obec Mojmírovce, Materské centrum Urmínček, 
Kaštieľ Mojmírovce, Penzión BRUDER, COOP 
Jednota, Poľnohospodárske družstvo Mojmí-
rovce, skupina RuNa, DJ Luky Čanaky, vokálna 
skupina For You, rodina Švarcová, Mladá a Gu-
ghová, Ing. Andrea Bakošová, Alexander Kacír, 
Ing. Rudolf Ďurčanský, Andrea Urbanová, p. 
Nagyová, donáška Mercy, Tím z Foláša a vdp. 
Jozef Marko. 

Mgr. Zuzana Švarc Harisová,
MC Urmínček 

Šarkaniáda
s novým rekordom

Posledná septembrová sobota patrila deťom, 
rodičom, no predovšetkým šarkanom. Po dňoch 
nie veľmi príjemného počasia sa nám podarilo 
vybaviť to najlepšie, čo sa len dalo. Tesne pred 
odštartovaním Šarkaniády sa k slniečku pridal aj 
vietor a všetkým šarkanom tak už nič nebránilo, 
aby mohli rozžiariť oblohu. Po úvodnom slove 
starostu obce Mgr. Martina Palku a doplňujú-
cich informácií od Zuzany Švarc Harisovej sa 
deti spolu s maskotmi Skye, Zumou a Chaseom 
rozbehli po celej Pažiti a zaplnili oblohu krás-
nymi pestrofarebnými šarkanmi. Tento ročník 
sa zaregistrovalo 78 šarkanov, čím sa vytvoril 
nový rekord pre toto milé septembrové podujatie. 
Teším sa na ďalší ročník.

Zuzana Švarc Harisová
Foto: Zuzna Švarc Harisová,
Ing. Jaroslav Horváth - koláž

ZAZNAMENALI SME V OBCI
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Podaril sa dobrý skutok
V rámci Dňa dobrovoľníctva, 22. septembra, 

sme zaujímavým programom spríjemnili štvrt-
kové dopoludnie štrnástim klientom sociálneho 
zariadenia Cedron Senior Mojmírovce.

V sprievode vdp. Jozefa Marka sme navštívi-
li Kostol sv. Ladislava, pozdravil nás i starosta 
obce Mgr. Martin Palka, spoločne sme si pozreli 
nové detské ihrisko a riaditeľ Kaštieľa Mojmí-
rovce Štefan Bugár nás privítal čajom a milými 
slovami.

Veľmi rád som sa malým dielom spolupo-
dieľal. Pre nás v aktívnom veku je to drobnosť 
a trocha času obetovaného na to, aby sme mohli 
vidieť iskru a radosť v očiach tých, ktorí to tu 
„odmakali“ pred nami a na zaslúženom odpočin-
ku žijú zväčša spomienkami, zatiaľ čo my ešte 
zážitkami.

Juraj Švarc

Zóna
bez peňazí

Prvý septembrový víkend sa konal ďalší roč-
ník „Zóny bez peňazí“. S podporou mamičiek a 
oteckov sa nám aj tento rok podarila uskutočniť 
táto milá aktivita.

Množstvo oblečenia, ktoré sa tento rok vy-
zbieralo, pomôže tým, ktorí to potrebujú. Sme 

radi, že si občania našej, ale i okolitých obcí, 
zvykli na organizované podujatie a pravidelne sa 
zapájajú. Všetkým, ktorí prispeli, patrí srdečné 
poďakovanie. Obci Mojmírovce ďakujeme za 
občerstvenie.

Poďakovanie patrí aj maminkám, ktoré mi 
pomohli  vyložiť, roztriediť a priebežne veci 
ukladať, Kristíne Visolajskej za odvoz vecí do 
charít. Špeciálne poďakovanie patrí Vladimírovi 
Gálovi, Jurajovi Švarcovi a Marcele Gálovej, 
ktorí do neskorého večera pomáhali upratať a 
zabaliť všetko, čo zostalo a bolo potrebné roz-
triediť do charít.

Mgr. Zuzana Švarc Harisová

Blahodarné účinky cvikly sú všeobecne známe. Táto, v našich 
končinách pomerne obľúbená zelenina, urýchľuje metabolizmus, má 
okysľujúce účinky a odstraňuje toxíny. Veríme, že aj nasledujúce re-
cepty budú pre vás inšpiráciou, ako si cviklu pripraviť na chutný obed, 
či večeru.

RECEPTY Z URMÍNA

Cviklový tatarák

Potrebujeme (2 porcie):
2 cvikly
2 l vody
1 biely jogurt
1 kyslú smotanu
1 PL horčice
4 strúčiky cesnaku
1 cibuľu
1 PL chrenu 
biele korenie, soľ

Postup:
Cvikly uvaríme v osolenej vode aj so šupkou. 
Uvarenú cviklu necháme vychladnúť a  po vy-
chladnutí ošúpeme. Jednu cviklu nastrúhame 
najemno a druhú nahrubo. Pridáme biely jogurt, 

kyslú smotanu, horčicu, cesnak, najemno nakrá-
janú cibuľu, chren, biele korenie a všetko zamie-
šame. Dochutíme soľou. Podávame s bagetou 
alebo iným pečivom.

Cviklové palacinky
s kozím syrom a píniovými orieškami

Potrebujeme (2 porcie):
2 cvikly
500 ml mlieka
4 vajcia
300 g hladkej múky
štipku soli
olej
Plnka: 
150 g kozieho syra
píniové oriešky

Postup:
Uvarené cvikly aj so šupkou očistíme a  na-
strúhame alebo nakrájame na menšie kocky 
a  rozmixujeme s  mliekom. Pridáme vajcia, 
múku a  štipku soli. Z  tejto zmesi pripravíme 
palacinkové cesto. Na rozpálenom oleji pečieme 

palacinky. Hotové palacinky natrieme plnkou: 
kozí syr nakrájame na drobné kúsky a pridáme 
nasucho opražené píniové oriešky a zmiešame 
dokopy. Preložíme alebo zrolujeme. Môžeme 
podávať teplé i za studena.

Dobrú chuť praje Mária Černeková. M
gr

. D
ag

m
ar

 K
iš

šo
vá

. F
ot

o:
 Ja

ro
sla

v 
H

or
vá

th



14 15

Prostredie samosprávy 
a práca v obci je dnes 
veľmi náročná a vyža-
duje si zodpovedné roz-
hodovania pri riešení 
problémov, plnení veľ-
kého množstva kompe-
tencií a príliš často sa 
meniacej legislatívy.

Možnosti (kompe-
tencie) poslanca
Prácu poslancov obec-

ného zastupiteľstva upravujú zákony, ktoré sa 
vzťahujú na fungovanie obcí. Rozhodujú najmä o 
financiách v podobe rozpočtu, o veciach majet-
kových a zásadných zámeroch obce. Povinnos-
ťou poslancov je tiež riešiť podnety od občanov 
a poznatky z terénu prenášať na pôdu obecného 
zastupiteľstva.

Poslancom každý deň
Zákon o obecnom zriadení ukladá minimálne 
štyri rokovania zastupiteľstva do roka. Práca 
poslanca však nezačína a nekončí stretnutím na 
obecnom úrade. Povinnosťou poslancov je samo-
zrejme  i vopred sa oboznámiť s prerokovávaný-
mi materiálmi, aby mohli prijímať kvalifikované 
rozhodnutia. Poslanec je však poslancom štyri 
roky, 365 dní v roku, 24 hodín denne, rovnako 
ako starosta obce. U poslanca je dôležité chodiť 
po obci s otvorenými očami, pripravený počúvať 
návrhy od občanov, zúčastňovať sa aktivít orga-
nizovaných obcou a byť svojej obci nápomocný.

Čaro dohody
Hovorí sa, že „politika je umením možného“. 
Platí to i v tzv. komunálnej politike, i keď po-
užívať na území obce slovo „politika“ je – po-
vedzme – zbytočné. Volení zástupcovia spravujú 
predsa veci verejné, ale na svojom území, so svo-
jimi susedmi, priateľmi, rodinou. Zastupiteľstvo 
je kolektívny orgán, kde rozhoduje hlasovaním 
väčšina. Prirodzene, v každom kolektíve je vždy 
viacero názorov a pohľadov na jednotlivé obecné 
záležitosti (zámerne sa vyhýbam slovu „prob-
lém“...). Vyhovieť každej požiadavke nie je vždy 

celkom možné, dôležité je však o veciach hovoriť 
otvorene, prinášať konštruktívne riešenia a hľa-
dať cestu k dohode.

Účasť nás všetkých
Moderné technológie umožňujú komentovať 
dianie vo svojej komunite prostredníctvom soci-
álnych sietí, a to často anonymne a občas i dosť 
nevhodne. Ono sa to útočí z pohodlia domova 
prostredníctvom počítača či mobilného telefó-
nu... Zasadania zastupiteľstiev sú vecou verej-
nou, preto pokiaľ sa občania budú zúčastňovať 
rokovaní a takpovediac dívať sa poslancom na 
prsty, kritika – tá konštruktívna – bude vítaná.

Na záver
Dianie v uplynulých rokoch bude mať vážne 
dopady na fungovanie miest a obcí, ako aj našich 
škôl a škôlok a ďalších obecných organizácií. 
Teraz skutočne nie je čas na politiku, hádky, 
veľkolepé sľuby či nezodpovedné činy. Všetci 
starostovia a poslanci, ktorí budú zvolení, budú 
musieť v prvom rade tvrdo pracovať a veľmi 
zodpovedne rozhodovať.

Mgr. Juraj Švarc

Obecné záležitosti
– práca v zastupiteľstve

NA ZAMYSLENIE

Význam
a prínos poľovníctva
(nielen) pre životné 
prostredie

Hoci by si niekto 
mohol myslieť, že 
význam poľovníctva 
spočíva len v love 
zveri, nie je tomu 
tak. Trvalo tisíce 
rokov, kým sa po-
ľovníctvo vyvinulo 
z lovu, ktorý je starý 
ako ľudstvo samo, 
do takej podoby, ako 
ho poznáme dnes. 
Z poľovníka ako 

lovca sa postupom času stával aktívny ochranca 
prírody. Význam poľovníctva, ktoré v dávnej mi-
nulosti slúžilo na obstarávanie obživy, či neskôr 
ako určitá forma panskej zábavy, sa týmto pový-
šil na úplne inú úroveň. Poľovníctvo je súčasťou 
aplikovanej ochrany prírody. Súčasné hlavné 
funkcie poľovníctva sú okrem produkčných či 
rekreačných, predovšetkým ochranárske, ekolo-
gické a kultúrne. Poľovníctvo sa nesmie rozvíjať 
v rozpore s celospoločenskými záujmami so 
zreteľom na poľnohospodárstvo, lesné hospo-
dárstvo a ochranu životného prostredia. Naše 
organizované poľovníctvo má vo svete uznávané 
postavenie. Má teda význam i pri úspešnej pre-
zentácii Slovenska v medzinárodnom meradle. 
Významné je poslanie poľovníctva v našej 
kultúre - je zdrojom inšpirácie výtvarníkov, 
hudobníkov i ľudových umelcov. Nezanedba-
teľný je hospodársky prínos - produkcia diviny, 
komerčný význam z poľovného turizmu, nepria-
my hospodársky význam má i v ničení buriny a 
živočíšnych škodcov.

Poľovníctvo pomáha spoluutvárať životné 
prostredie hlavne cieľavedomými zásahmi do 
prírody: dodržiavaním zásad chovu a lovu zveri, 
stanovených spôsobov a dôb lovu a ochrany po-
ľovnej zveri. Aby mohlo poľovníctvo racionálne 
spoluvytvárať životné prostredie, musí sa rozví-
jať v súlade s celospoločenskými záujmami, ko-
ordinujúc svoju činnosť s poľnohospodárstvom, 

lesníctvom a orgánmi štátnej ochrany prírody. 
Poľovníci sa snažia dotvárať životné prostredie 
budovaním ekologicky funkčných plôch pre zver 
(remízky, políčka, lúčky, ohryzové drevinové 
porasty).

Etický kódex, ktorým by sa mal riadiť 
každý poľovník, okrem iného hovorí:

1. Poľovník pozná, ovláda, ctí a dodržiava právne 
predpisy upravujúce poľovníctvo.
2. Poľovník si ctí, v praxi dodržiava a rozširuje 
všetky zvyky a tradície súvisiace s poľovníctvom 
a lovom.
3. Poľovník sa trvale vzdeláva a poznávanie prí-
rody chápe ako svoju vnútornú potrebu.
4. Poľovník chápe zver ako neoddeliteľnú súčasť 
prírody a nenahraditeľný, trvalo udržateľný 
zdroj prírody.
5. Poľovník preukazuje zveri úctu, ktorú si zaslú-
ži, stará sa o ňu, chráni ju a ctí zodpovednosť za 
starostlivosť o ňu.
6. Poľovník chápe účasť na love ako česť, ktorej 
sa mu dostalo od prírody a podľa toho sa na love 
správa.

Miestni poľovníci svojou účasťou na komu-
nitných akciách, ako napr. Deň Zeme – čistenie 
obce, každoročný poľovnícky ples, Dni Obce 
Mojmírovce a Družstevný deň a Poľovnícky 
deň v areáli strelnice, sa snažia do povedomia 
širšej verejnosti dostať vnímanie poľovníctva 
ako neoddeliteľnej súčasti celospoločenského 
diania v obci.

Ako miestny poľovnícky hospodár Poľovníc-
kej spoločnosti Bažant - Mojmírovce verím, že s 
týmito aktivitami budeme pokračovať aj naďalej, 
aby čo najviac ľudí vnímalo a porozumelo tomu-
to nádhernému poslaniu.

Peter Schultz ml.,
poľovnícky hospodár PS Bažant - Mojmírovce

NA ZAMYSLENIE
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ZO ŽIVOTA ŠKÔL

Slávnostné otvorenie 
školského roka
2022/2023

V pondelok 5. septembra 2022 sme slávnost-
ne otvorili brány našej základnej školy pre nový 
školský rok 2022/2023.

Verše básne v podaní sestier Agáty a Nely 
Palkových v nás prebudili myšlienky nielen o 
vzdelaní a povinnostiach, ale aj o hravých for-
mách vyučovania, ktoré ponúka naša základná 
škola. Po hymne SR nasledoval príhovor riaditeľ-
ky školy Mgr. Gertrúdy Štrámovej, ktorá po let-
ných prázdninách privítala všetkých prítomných 
na školskom dvore.

Popriala im veľa úspechov a chuti do získa-
vania nových vedomostí, reprezentovania školy 
na súťažiach a povzbudila ich do osobného rastu 
pre ich budúce povolanie. Srdečne medzi žiak-
mi privítala 57 prváčikov, ktorých odovzdala 
riaditeľka materskej školy Mgr. Anna Velebná. 
Aj ona im popriala veľa šťastia na novej ceste 
za poznaním. Prianie úspešných dní strávených 
medzi kamarátmi v školských laviciach venoval 
žiakom starosta obce Mojmírovce, Mgr. Martin 
Palka. Pedagógov a rodičov vyzval k trpezlivosti 
a vzájomnej komunikácii pri formovaní a usmer-
ňovaní žiakov. Riaditeľ ZUŠ Bc. Rudolf Arpáš 
informoval žiakov o možnostiach výberu ume-
leckých odborov, ktoré v nich rozvinú kreativitu 
a osobnosť. Zástupkyňa školy PaedDr. Žaneta 
Benčíková nakoniec všetkých prítomných oboz-
námila s organizačnými pokynmi, predstavila 
triednych učiteľov a privítala nových kolegov 
pedagogického zboru. Školskú slávnosť modero-
vala vychovávateľka Marcela Gálová.

Mgr. Dagmar Kiššová
Foto: Katarína Bašková  

Deň fi nančnej
gramotnosti

Na začiatku školského roka, 8. septembra, 
si každoročne pripomíname Medzinárodný deň 
finančnej gramotnosti.

Žijeme vo svete peňazí, v ktorom zo dňa na 
deň vznikajú nové možnosti, produkty a tech-
nológie. Orientovať sa v tomto rýchlom a kom-
plikovanom prúde informácií je veľmi náročné. 
Žiaci druhého stupňa na hodinách matematiky 
mali možnosť nahliadnuť do zaujímavého sveta 
financií. Nové informácie získali prostredníc-
tvom pútavých prezentácií. Následne diskuto-
vali a zdieľali svoje vedomosti a skúsenosti v 
rôznych oblastiach. Medzi preberané témy patril 
vznik peňazí, odhalenie falošných bankoviek, 
reklamácia tovaru, druhy peňazí, ich funkcia a 
v neposlednom rade typy bánk a ich produkty. 
Žiaci obohatení novými vedomosťami sú opäť 
pripravenejší na vstup do sveta peňazí.

Mgr. Blanka Sabolíková

Regionálny deň
Regionálna výchova prispieva ku všestran-

nému rozvoju osobností žiakov, vedie ich k 
citovému vzťahu k svojmu bydlisku, obci, či 
regiónu.

V pondelok 12. septembra 2022 sa na našej 
základnej škole uskutočnil Regionálny deň, po-
čas ktorého sa žiaci bližšie zamerali na kultúrne 
pamiatky svojej obce v rámci mikroregiónu 
Cedron. Žiaci prvého stupňa sa vo vzájomných 
rozhovoroch oboznamovali s dominantami 
obce Mojmírovce prostredníctvom internetu a 
maľovaniek. Sústredili sa v nich nielen na von-
kajší vzhľad jednotlivých budov a pamätníkov, 
ale aj na ich históriu. Úlohou žiakov druhého 
stupňa bolo predstaviť jednu z pamiatok svojej 

obce neznámemu turistovi. Nástenky v trie-
dach sa okrem obrázkového materiálu zaplnili i 
množstvom zaujímavých informácií o miestach 
opradených minulosťou, ktoré sú dôležité aj pre 
súčasný život obce. Počas Regionálneho dňa sa 
žiaci zúčastnili aj Výstavy ovocia, zeleniny a 
kvetov na obecnom úrade, kde si prezreli výpest-
ky rôznych druhov ovocia a zeleniny z mojmí-
rovských záhrad a pestré aranžmány kvetov.

Kolektív pedagógov ZŠ

Projekt
v OUI Mojmírovce

Všetci vieme, ako na nás vplýva prostredie, v 
ktorom žijeme. Ešte viac to platí v prípade školy. 
V súčasnosti musia budovy spĺňať viaceré krité-
riá v súvislosti s ochranou životného prostredia.

Naša škola ukončila realizáciu projektu 
z Operačného programu Kvalita životného 
prostredia: Zníženie energetickej náročnosti 
budovy a dielní OUI v Mojmírovciach.

Cieľom projektu bola rekonštrukcia budovy 
školy a školských dielní za účelom zníženia ener-
getickej náročnosti.

Projekt sa realizoval od augusta 2017 do 
februára 2022. Nenávratný finančný príspevok 
bol 335 867,95 eur.

Realizácia projektu bola zameraná na zatep-
lenie obvodového plášťa, zateplenie podstrešné-
ho priestoru, výmenu otvorových konštrukcií, 
rekonštrukciu vykurovacej sústavy, výmenu 
tepelného zdroja, ako aj výmenu osvetlenia. 
Uvedenými stavebnými prácami by sa malo 
dosiahnuť hlavne zlepšenie tepelno-technických 
vlastností obvodového plášťa a výrazné zníženie 
energetickej náročnosti budovy, teda významný 
ekonomický rozmer. Bola vykonaná i stavebná 
úprava pre bezbariérový prístup do budovy 
školy. Vyšli sme tak v ústrety žiakom, ktorí to 
potrebujú. Zámerom je uľahčiť ich vstup do našej 
školy.

Druhotnou funkciou obnovy bolo zlepšenie 
architektonickej a estetickej stránky objektu. 
Kategória estetična je veľmi dôležitá. Základom 
je však novosť v súvislosti s bezpečnosťou v 
harmónii s dnes už nevyhnutnou technickou vy-
bavenosťou – internet /nové vedenie.../. Všetky 
tieto kritériá sa splnili v danom projekte.

Obnova dielní má dôležitý význam pre 
odborné vzdelávanie žiakov, ktoré je v učilišti 
prioritou. Budúci absolventi OUI musia podľa 
ŠKVP absolvovať odborný výcvik trikrát do 
týždňa. Pekné nové prostredie dielní ich priamo 
ovplyvňuje.

Stavebnou obnovou prešlo i naše elokované 
pracovisko v Palárikove. Na zníženie energetic-
kej náročnosti budovy bola poskytnutá výška 
pomoci – nenávratný finančný príspevok 214 
395,26 eur.

Cieľ projektu je v dnešnej dobe z ekonomic-
kého hľadiska vysoko aktuálny.

Všetky činnosti, ktoré sa v rámci zadania 
opisovaného projektu vykonali, dotvárajú pozi-
tívny prvý dojem z našej školy, na ktorej nám, 
pracovníkom i študentom, záleží.

PaedDr. Iveta Štefanovičová
Foto: Zuzana Kis Cintulová

ZO ŽIVOTA ŠKÔL 

OUI PalárikovoOUI Palárikovo
OUI MojmírovceOUI Mojmírovce



18 19

ŠPORT

7. ročník
futbalového turnaja
Memoriál Miroslava 
Tulipána 

Začnime tým, že tradičný turnaj bol veľmi 
netradičný. Organizátori totiž pôvodne pripravili 
turnaj na poslednú júlovú sobotu. Pozvané ko-
lektívy dorastencov z Kovariec, Dusla-Šale-U17, 
ČFK Nitra - U17 a samozrejme Mojmíroviec, dá-
vali záruku odohrania kvalitných zápasov. Len-
že počasie rozhodlo inak. Mojmírovce zažívali 
obdobie sucha, nepršalo prakticky dva mesiace, 
ale v sobotu 30. júla 2022 pršalo tak, že sa hrať 
nedalo. Napriek tomu, že všetky mužstvá boli 
na štadióne a Mojmírovce a Kovarce odohrali 
prvých 10 minút úvodného zápasu, museli sme v 
tento deň turnaj odložiť. Neskôr aj úplne zrušiť, 
pretože už o týždeň začínali dorastenecké súťaže 
a nenašli sa iné voľné termíny.

Nakoniec sa našlo iné riešenie a spomienka 
na výborného futbalistu a skvelého človeka 
Miroslava Tulipána mala aj v tomto roku pokra-
čovanie.

Turnaj sa konal pre tých najmenších, pre 

prípravkárov a hneď pre dve kategórie. Pre U11 
(deti narodené v rokoch 2012 a mladšie) a U9 
(narodené v rokoch 2014 a mladšie). Slávnostne 
ho otvoril starosta obce Mgr. Martin Palka v 
prítomnosti Mirkovej manželky Danky, brata 
Radoslava, synovca Tea a početnej diváckej 
kulisy. Veď ktorý rodič nie je zvedavý na hru 
svojej ratolesti?

Oči malých futbalistov sa rozsvietili, keď 
zistili, že každé mužstvo získa veľký pohár. No 
a keď sa dozvedeli, že ďalšou odmenou bude 
pizza, nemala radosť konca kraja. Michal Švelan 
sa chutnou pizzou zahanbiť nedal. Dievčatá a 
chlapci z klubov FK Mojmírovce, TJ Družstev-
ník Ivanka pri Nitre, OFK Sľažany, TJ Slovan 
Zbehy, FK Veča a FC LATUS Kynek si zmerali 
sily a predviedli svoje futbalové umenie na vý-
borne pripravenom ihrisku (vďaka Lukáš Palka) 
a tešili sa nielen z každého gólu, ale aj z každej 
vydarenej akcie, za ktorú sa im ušiel zaslúžený 
potlesk od divákov. Občas sa objavili aj slzičky 
po nešťastnom góle alebo prehratom zápase, ale 
to k týmto „dôležitým bojom“ ešte patrí. Naj-
menší mojmírovskí futbalisti odohrali kvalitné 
zápasy so zdatnými súpermi. Svojho trénera 
Šimona Špánika, ale aj rodičov výsledkami pre-
kvapili najmä „piati statoční“ hráči U9, ktorí 
nestačili iba rovesníkom z FK Veča.

Chceli by sme touto cestou poďakovať aj 
Mirkovmu bratovi Radovi (a za nim stojacim 
nemenovaným sponzorom), ako aj Obci Moj-
mírovce, Nadácii SPP a Nadácii ZSE, vďaka 
ktorým sme mohli nielen turnaj, ale aj činnosť a 
výstroj pre mládežnícke mužstvá FK Mojmírov-
ce zabezpečiť.

Ceny pre zúčastnené kolektívy odovzdali 
podpredsedovia FK Mojmírovce Vladimír 
Martiška (U9) a Michal Švelan (U11), všetkým 
hráčom poďakovali za výkony, trénerom za čas 
venovaný svojim zverencom, ako aj rodičom.  

Na záver 7. ročníka Memoriálu Miroslava 
Tulipána odzneli už iba slová: „Ten chalanisko 
by z vás mal radosť decká, lebo všetci ste hrali 
fantasticky“. Potlesk prítomných bol pre nádej-
ných futbalistov tou najväčšou odmenou.

Výsledky a strelci gólov za Mojmírovce:
Staršia prípravka U11
FK Mojmírovce – TJ Družstevník Ivanka pri 
Nitre 1:7 gól Alexej Molnár
FK Mojmírovce – FK Veča 4:6 Tomáš Zubaj 2x, 
Šimon Peter Visolajský, Alexej Molnár
FK Mojmírovce – OFK Sľažany 5:1 Tomáš Zubaj 
2x, Alexej Molnár 2x, Oliver Koegelenberg
FK Mojmírovce – TJ Slovan Zbehy 3:6 Góly: 

Oliver Koegelenberg, Marek Geller, Alexej 
Molnár
OFK Sľažany – TJ Družstevník Ivanka pri Nitre 
2:2
OFK Sľažany – FK Veča  0:6
OFK Sľažany – TJ Slovan Zbehy 0:3
TJ Družstevník Ivanka pri Nitre – FK Veča 0:6
TJ Družstevník Ivanka pri Nitre – TJ Slovan 
Zbehy 1:3
FK Veča – TJ Slovan Zbehy 3:2

Celkové poradie: 1. Veča, 2. Zbehy, 3. Ivanka 
pri Nitre, 4. Mojmírovce, 5. Sľažany

Mladšia prípravka U9
FK Mojmírovce – FK Veča 1:5
gól Kristián Kudry
FK Mojmírovce – LATUS Kynek 2:0 Kristián 
Kudry, Ján Ivo Visolajský
FK Mojmírovce – OFK Sľažany 2:0 Kristián 
Kudry, Ján Ivo Visolajský
FK Veča – LATUS Kynek 4:0
FK Veča – OFK Sľažany 2:0
LATUS Kynek – OFK Sľažany 1:2
Celkové poradie 1. Veča, 2. Mojmírovce, 3. Sľa-
žany, 4. Kynek

Ing. Jozef Filo
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STARÉ ČASOPISY
ROHÁČ, KAMARÁT,
FILMaDIVADLO, KINO, 
ELEKTRÓN, AUTO-MOTO ...
výkup 0905 259 609mail: pd@panter-pmd.sk

PRÁZDNINOVÁ AKCIA! 


